

代提公积金?千万别相信

相关部门:这是违法行为,当心被列入“个人信用黑名单”

□本报记者 戚帅华 实习生 马啸

近日,有市民反映,有人在小区张贴广告,声称只要提供本人的身份证信息和公积金账号,就能帮助急需钱的上班族代提公积金。昨日,记者就此事咨询了市住房公积金管理中心,工作人员表示,这种行为是违法的,市民千万不要上当。

近日,在某事业单位工作的张先生在小区附近看到了一则“代人提取住房公积金”的小广告,称可帮助急需钱的上班族提取公积金。“什么手续都没有,这里面是不

是有猫儿腻?”张先生很疑惑。

记者根据张先生提供的电话号码,联系上了张贴小广告的“公积金代提机构”。“公积金放在账户里只能贬值,通过我们提款的话,你不需要买房子,也不必等到退休,就能把公积金提出来。”接电话的男子称,如果不具备提取住房公积金的条件,却想提自己的公积金,只要把本人的身份证信息和公积金账号提供给他,就能提出公积金,但需要提的公积金总额的10%当作手续费。当我们询问其通过什么方式提取公积金时,对方表示不能详细告知。

市住房公积金管理中心工作人员说:“不法分子一般是以提取人买房的名义,伪造房产证、购房合同或者伪造个人住房贷款合同和相应的还款证明来骗提住房公积金的,这种行为是违法的。”

该工作人员提醒市民,公积金账户内的余额可以在退休时连本带息一次性提取,没有任何附加条件。如果市民冒着风险骗提出来,一旦被查出,在受到法律处罚的同时,骗提者还将被市住房公积金管理中心列入“个人信用黑名单”,这对市民办理公积金贷款有很大影响,甚至不能再办理住房公积金贷款。

网上缉逃显神威 百名嫌犯落法网



□记者 张光辉 通讯员 何浩源 文/图

记者昨日获悉,洛阳铁路警方网上缉逃取得战果。截至10月底,128名在逃人员被铁路警方成功查获。

10月27日18时许,在南阳开往北京西的K184次客车上,乘警巡视到2号车厢时发现一名男子眼神躲闪,形迹可疑。乘警以查验车票为名让其出示身份证,并将其身份证信息输入“警务宝典”,发现此人是因涉嫌故意伤害被内蒙古警方上网缉捕的在逃人员高某,乘警当场将嫌疑人控制,高某落入法网。

10月30日13时许,在洛阳车站进站客流中,执勤民警发现一名旅客神色慌张,立即上前将他拦住,该男子自称陈某,来洛探亲,现回四川老家。民警拿出随身携带的身份证比对仪对其进行身份查验。见此情景,男子拔腿就跑,被当场抓获。经查验,此人正是一名因涉嫌介绍卖淫被重庆警方上网缉捕的在逃人员。

据悉,洛阳铁路警方充分发挥铁路查缉堵卡优势,以辖区洛阳、南阳等大型客运站和始发进京、进沪、入穗旅客列车为重点,抽调查缉经验丰富、识别能力强的民警配以身份证比对仪、“警务宝典”、缉逃手机等缉逃设备(如图)加大网上缉逃力度,保证旅客出行平安。

“鑫融基杯”诚信自强大学生评选活动系列报道

李银涛:用阳光心态面对一切

□见习记者 裴希婷 文/图

初见李银涛,他穿着休闲外套,鼻梁上架着一副金丝边眼睛。他是河南科技大学规划与建筑工程学院建工专业大三学生。(如图)

李银涛的家在周口市太康县,其父母靠着一双耕种的手供养全家。李银涛的学习成绩一直名列前茅,初三毕业前的一次模拟考试,李银涛考了年级第一名。家长会上,学校把他的父亲请上讲台并为其佩戴大红花。“我永远忘不了当时父亲眼眶中的热泪。”李银涛说,那个场面对父亲来说是一种莫大的荣耀。后来,李银涛以全县第一名的成绩考入重点高中,2008年,他又以优异的成绩考入大学。

“苦难不是博得别人同情的资本,奋斗才是最重要的。”这是自强不息的楷模洪战辉的话,李银涛以此为座右铭。

李银涛像一台不知疲倦的“永动机”,穿梭在学习与打工之间。最少的一次,他一天站了8个多小时,仅赚到了35元钱。最多的一次,他一天做了4份家教。

大二开始后,李银涛没有再伸手向家里要过钱,也没有申请助学贷款。学费和生活费都是自己劳动赚来的。

在同学眼中,李银涛留给大家的印象是“坐前排的人”、“爱提问的人”、“上课不瞌睡



的人”。他却说,他只是靠勤奋和踏实,成绩一直保持在班级前4名。

李银涛每晚的家教10点结束,10点10分他骑车到学校,10点15分,他便坐在座位上开始自习。每晚关灯自习室灯的人总是他。

别人徘徊在考不考研之间,而李银涛考虑的是考上研究生后学费和生活费怎么办。

他说,毕业后的打算还没有最终决定,但是学习的脚步不会停止。

“学习和生活中的坎坷,我会用阳光心态、明朗笑声和真诚笑容去面对。”李银涛乐观地说。

(感谢洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳金鑫担保公司对本栏目的大力支持)

洛阳市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员

全新3期 特惠热销!

准现房 超低价 94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

贵宾邀约: 62699991/65236666

●销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 ●开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。